

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**9 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്രചിഹ്നമിട്ട ചോദ്യം നം. 197**

**14-09-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**കെ.എസ്.ഇ.ബി. യിൽ താഴെ വിഭാഗം ജീവനക്കാരുടെ നിയമനം നടത്താൻ നടപടി**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<p><b>ശ്രീ കെ.പി.മോഹനൻ,</b>  <b>ശ്രീ തോമസ് കെ തോമസ്,</b>  <b>ശ്രീ കോവൂർ കഞ്ഞുമോൻ,</b>  <b>ശ്രീ. രാമചന്ദ്രൻ കടന്നപ്പള്ളി</b></p>		<p><b>ശ്രീ . കെ . കൃഷ്ണൻകുട്ടി</b>  <b>( വൈദ്യുതി വകുപ്പ് മന്ത്രി)</b></p>	
(എ)	<p>കെ.എസ്.ഇ.ബി. യിലെ മസ്ദൂർ ഉൾപ്പെടെയുള്ള താഴെ വിഭാഗം ജീവനക്കാരുടെ നിയമനം നടത്തുന്നതിന് സ്വീകരിച്ചുവരുന്ന നടപടികൾ എന്തൊക്കെയാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	(എ)	<p>കേരള സ്റ്റേറ്റ് ഇലക്ട്രിസിറ്റി ബോർഡ് ലിമിറ്റഡിലെ താഴെ വിഭാഗം ജീവനക്കാരായ ഇലക്ട്രിസിറ്റി വർക്കർ / മസ്ദൂർ തസ്തികയിലെ വേക്കൻസികൾ ജില്ലാടിസ്ഥാനത്തിൽ കേരള പബ്ലിക് സർവ്വീസ് കമ്മീഷൻ മുഖേനയാണ് നിയമനം നടത്തുന്നത്.</p> <p>എന്നാൽ കേരള സ്റ്റേറ്റ് ഇലക്ട്രിസിറ്റി ബോർഡ് ലിമിറ്റഡിൽ CEA റെഗുലേഷൻ മാനദണ്ഡങ്ങൾക്കു വിധേയമായി, വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യതയിൽ മാറ്റം വരുത്തേണ്ടത് അനിവാര്യമായതിനാലും Restructuring നടത്തുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ ആരംഭിച്ചിരിക്കുന്നതിനാലും Special Rules സർക്കാറിന്റെ പരിഗണനയിലായതിനാലും ഇലക്ട്രിസിറ്റി വർക്കർ /മസ്ദൂർ തസ്തികയിലെ വേക്കൻസികൾ കേരള പബ്ലിക് സർവ്വീസ് കമ്മീഷന് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യാൻ നിലവിൽ നിർവാഹമില്ല.</p> <p>കേരള സ്റ്റേറ്റ് ഇലക്ട്രിസിറ്റി ബോർഡ് ലിമിറ്റഡിലെ മറ്റൊരു താഴെ വിഭാഗം ജീവനക്കാരായ ഓഫീസ് അറ്റൻഡന്റ് തസ്തികയിലെ അംഗീകൃത അംഗബലം 402 ആണ്. ഒഴിവ് ഇല്ലാത്തതിനാൽ കേരള പബ്ലിക് സർവ്വീസ് കമ്മീഷൻ വഴിയുള്ള നിയമനത്തിനായി ഒഴിവുകൾ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യാൻ സാധിക്കാത്ത സാഹചര്യമാണുള്ളത്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത തസ്തികകളിലെ ഒഴിവുകൾ പി.എസ്.സി. വഴി അടിയന്തരമായി നികത്തുന്നതിന് എന്തൊക്കെ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ; എങ്കിൽ വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ?</p>	(ബി)	<p>കേരള സ്റ്റേറ്റ് ഇലക്ട്രിസിറ്റി ബോർഡ് ലിമിറ്റഡിലെ താഴെ വിഭാഗം ജീവനക്കാരായ ഇലക്ട്രിസിറ്റി വർക്കർ / മസ്ദൂർ തസ്തികയിലെ വേക്കൻസികൾ ജില്ലാടിസ്ഥാനത്തിൽ കേരള പബ്ലിക് സർവ്വീസ് കമ്മീഷൻ മുഖേനയാണ് നിയമനം നടത്തുന്നത്.</p> <p>എന്നാൽ കേരള സ്റ്റേറ്റ് ഇലക്ട്രിസിറ്റി ബോർഡ് ലിമിറ്റഡിൽ CEA റെഗുലേഷൻ മാനദണ്ഡങ്ങൾക്കു</p>

വിയേതമായി, വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യതയിൽ മാറ്റം വരുത്തേണ്ടത് അനിവാര്യമായതിനാലും Restructuring നടത്തുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ ആരംഭിച്ചിരിക്കുന്നതിനാലും Special Rules സർക്കാരിന്റെ പരിഗണനയിലായതിനാലും ഇലക്ട്രിസിറ്റി വർക്കർ /മസ്ദൂർ തസ്തികയിലെ വേക്കൻസികൾ കേരള പബ്ലിക് സർവ്വീസ് കമ്മീഷൻ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യാൻ നിലവിൽ നിർവ്വാഹമില്ല.

കേരള സ്റ്റേറ്റ് ഇലക്ട്രിസിറ്റി ബോർഡ് ലിമിറ്റഡിലെ മറ്റൊരു താഴ്ന്ന വിഭാഗം ജീവനക്കാരായ ഓഫീസ് അറ്റൻഡന്റ് തസ്തികയിലെ അംഗീകൃത അംഗബലം 402 ആണ്. ഒഴിവ് ഇല്ലാത്തതിനാൽ കേരള പബ്ലിക് സർവ്വീസ് കമ്മീഷൻ വഴിയുള്ള നിയമനത്തിനായി ഒഴിവുകൾ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യാൻ സാധിക്കാത്ത സാഹചര്യമാണുള്ളത്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ